



Муфтий Сирии прибыл в Сургут с двухдневным визитом. В первый же день он посетил местную Соборную мечеть и встретился с сургутскими студентами. Вечером в стенах СурГУ состоялась встреча верховного муфтия Сирии Ахмада Бадр эд-Дин Хассуна с имамами из разных городов Югры и представителями национальных объединений. На встрече присутствовал глава города Сургута Вадим Шувалов.

- Ваш приезд я считаю очень важным историческим событием для Сургута и для всей Югры. Мы сопереживаем народу Сирии, потому что там живут наши братья по вере – мусульмане и христиане. Так сложилось исторически, что Сирия с древними христианскими корнями. Сегодня в этом зале присутствуют мои земляки - представители мусульманского духовенства и руководители национальных культурных автономий. Сургут – многонациональный город, в нем проживают представители более ста национальностей. Мы проводим огромную работу с руководителями национальных объединений, более двадцати лет в Сургуте действует координационный совет. Мы россияне, и наша главная задача – не терять своих корней, сохранять традиции народностей во всем их многообразии. Надеюсь, что наша встреча даст толчок к дальнейшему развитию наших связей - культурным, промышленным и духовным. Мы готовы к сотрудничеству,- заявил глава города.

Рустам хазрат, имам г. Ханты-Мансийска поблагодарил верховного муфтия за визит и от лица всех имамов Югры выразил надежду, что в Сирии смогут в скором времени смогут восстановить деятельность исламские институты и университеты.

- В настоящее время в России остро стоит вопрос обеспечения кадрами уже имеющихся и строящихся исламских учебных заведений. Ваши духовные вузы одни из сильнейших по своему научному и кадровому потенциалу и могут оказать существенную поддержку в развитии исламского образования, подготовке религиозных деятелей для России. Мы готовы послать своих имамов, студентов обучаться в магистратуре, изучать арабский язык. Мы также готовы оказать им всяческую поддержку как на уровне мусульманского духовенства, так и уровне федеральных властей, - сказал Рустам хазрат.

Ахмад Хассун в свою очередь отметил, что сегодня у Сирии и Югры есть ряд возможных направлений сотрудничества, причем не только с духовной точки зрения, но

Верховный муфтий Сирии обсудил с имамами Югры воспитание молодёжи

Автор: Administrator
30.09.2018 21:27

что, не менее важно, с экономической.

Духовный лидер суннитов также поблагодарил российский народ и жителей округа за ту помощь, которую оказывает Россия. Он отметил, что в Сирии сегодня идет война против братства и против дружбы.